

Воронежъ. „Нов.“ пишуть: „Громадный жѣлѣзнодорожный мостъ чрезъ р. Донъ, на сооружаемой Курско-Воронежской линіи, вчерь готовъ. На этихъ дняхъ состоялась проба его прочности и оказалось, что мостъ сооруженъ во всѣхъ отношеніяхъ удачно. Въ виду этого предполагается въ первыхъ числахъ мая открыть движение на всемъ протяженіи вновь сооружаемой дороги. Многіе грузо-отправители и въ особенности хлѣбные торговцы изготавлили у станцій Курско-Воронежской линіи большіе грузы съ тѣмъ, чтобы съ открытиемъ движения по новой дорогѣ отправить ихъ кратчайшимъ путемъ. До сооруженія Балашово-Харьковской дороги движение на

Курско-Воронежской линіи предполагается громадное; затѣмъ оно до нѣкоторой степени сократится, такъ какъ грузы распредѣлятся по двумъ линіямъ“.